

ХРОНІКА МІЖНАРОДНИХ ЗВ'ЯЗКІВ

З червня по жовтень 2009 року в Національній академії прокуратури України відбулись наступні події міжнародного характеру.

10 липня 2009 року в Національній академії прокуратури України відбувся організований за сприяння Генеральної прокуратури України, Міжнародної організації з міграції, Академії Європейського права та Міністерства закордонних справ Люксембургу круглий стіл на тему «Практична імплементація положень Другого додаткового протоколу до Європейської конвенції про взаємну правову допомогу у кримінальних справах в українське законодавство». У його роботі взяли участь начальник міжнародно-правового управління Генеральної прокуратури України **Віталій Касько** та інші представники Генеральної прокуратури України, директор Департаменту міжнародного приватного права Міністерства юстиції України **Катерина Шевченко**, керівник проектів Академії Європейського права **Мальте Бейер**, старший окружний прокурор міста Вупперталь Федеративної Республіки Німеччина **Бартоломеус Джексон-Кльонтер**, головний державний прокурор Генеральної прокуратури Королівства Швеція **Анетта фон Зюдюв**, національний представник Люксембургу в Євроюсті **Карлос Цаен**. Національну академію прокуратури України на круглому столі представляли проректор Академії – директор Інституту підготовки кадрів **Олександр Толочко** і начальник відділу організаційної роботи, міжвузівських та міжнародних зв'язків – вчений секретар Академії **Богдан Лизогуб**.

З 6 по 10 вересня 2009 року ректор Академії **Григорій Середа** взяв участь у роботі Чотирнадцятої щорічної конференції «Успішна прокурорська діяльність; методи і способи досягнення» та Загальних зборів Міжнародної асоціації прокурорів, які проходили у Києві. Учасниками конференції були представники органів прокуратури 77 країн світу та 8 міжнародних організацій.

У рамках роботи конференції **7 вересня 2009 року** в Національній академії прокуратури України під головуванням ректора **Григорія Середи** відбулось робоче засідання, темою якого стала «Професійна підготовка прокурорів (навчання)». Участь у ньому взяли представники органів прокуратури близько 40 країн світу, зокрема Аргентинської Республіки, Рес-

публіки Казахстан, Китайської Народної Республіки, Королівської прокурорської служби Сполученого Королівства Великої Британії та Північної Ірландії, Королівства Нідерландів, Сінгапуру і багатьох інших. Під час його роботи із співдоповідями виступили заступник державного прокурора управління кримінальної юстиції Генеральної прокуратури Сінгапуру **Джеймс Еліша Лі Хан Леонг**, директор програм Інституту судових експертиз Королівства Нідерланди **Перрі Куек** та проректор Національної академії прокуратури України – директор Інституту підготовки кадрів **Олександр Толочко**.

8 вересня 2009 року Національну академію прокуратури України відвідали Генеральний прокурор Чеської Республіки **Рената Весецька** та заступник Генерального прокурора Чеської Республіки **Зденек Коуделка**, які зустрілись із ректором Академії **Григорієм Середю**, керівництвом Академії, а також виступили перед професорсько-викладацьким складом, студентами та слухачами з інформацією про діяльність прокуратури Чехії.

9 вересня 2009 року Національну академію прокуратури України відвідала делегація Верховної народної прокуратури Китайської Народної Республіки на чолі із заступником Верховного народного прокурора КНР **Ханмінь Ке**, члени якої зустрілись з ректором Академії **Григорієм Середю**, ознайомились із діяльністю Академії у сфері підготовки та підвищення кваліфікації кадрів для органів прокуратури і відвідали Музей прокуратури України.

9 вересня 2009 року Національну академію прокуратури України відвідала делегація Королівської прокурорської служби Сполученого Королівства Великобританії та Північної Ірландії у складі **Ендрю Бекстера** та **Балджит Юбі**, які виступили перед студентами і науково-педагогічним складом з лекціями про діяльність прокурорської служби Сполученого Королівства Великобританії і Північної Ірландії.

15–20 вересня 2009 року ректор Академії **Григорій Середа** та завідуючий кафедрою теорії держави і права Інституту підготовки кадрів Академії **Семен Стеценко** взяли участь у роботі 24 Всесвітнього конгресу з філософії права та соціальної філософії, який проходив у столиці Китайської Народної Рес-

публіки – місті Пекіні. Під час роботи конгресу ректор Академії **Григорій Середа** виступив на засіданні секції «Практична юриспруденція» з доповіддю «Нормативне забезпечення діяльності органів прокуратури України (національні традиції та виклики глобалізації)». Члени делегації брали активну участь в обговоренні доповідей на пленарних засіданнях, у дискусіях під час секційних засідань з питань протидії тероризму, захисту прав людини та свободи і утвердження верховенства права. Крім того, ректор Академії **Григорій Середа** провів зустріч із представниками Китайського юридичного товариства і ознайомився з діяльністю Національного прокурорського коледжу Китайської Народної Республіки.

З 30 вересня по 2 жовтня 2009 року делегація Національної академії прокуратури України на чолі з її першим проректором **Миколою Якимчуком** взяла участь у семінарі «Підготовка функціонерів судової влади як наріжний камінь забезпечення розбудови правової держави: досвід держав-членів ЄС та їх Східноєвропейських сусідів» у м. Тбілісі, Грузія. До складу делегації увійшли заступник директора Інституту підвищення кваліфікації кадрів **Іван Присяжнюк**, начальник відділу організаційної роботи, міжвузівських та міжнародних зв'язків – вчений секретар Академії **Богдан Лизогуб** та доцент кафедри теорії держави і права Інституту підготовки кадрів Академії **Тетяна Погорелова**.

6 та 29 жовтня 2009 року в Академії для слухачів Інституту підвищення кваліфікації кадрів були проведені лекції радника з правових питань Посольства США в Україні **Девіда Льюїса** на тему «Кримінальне переслідування та розслідування складних злочинів: міжнародний досвід». Під час лекцій розглядалися такі питання, як роль прокуратури у кримінальному судочинстві, принципи предметної спеціалізації, відносини прокуратури з іншими

установами, міжнародні стандарти щодо ролі прокурора, методи розслідування складних злочинів у США та в Україні, зокрема спеціальні та негласні слідчі дії, захист свідків, важливість конфіскації майна та приклади її застосування в США.

8–9 жовтня 2009 року в Національній академії прокуратури України працювала делегація експертів Спільної програми Ради Європи та Європейської Комісії «Прозорість та ефективність функціонування судової системи України: компонент державної служби» у складі постійного експерта **Ральфа Аллельдта**, експерта Ради Європи, викладача Школи підготовки суддів та прокурорів Португальської Республіки **Педро Вердельо** та старшого радника з правових питань зазначеної програми **Ірини Зарецької**. В перший день члени делегації зустрілись із керівництвом Академії. Під час зустрічі обговорювалися питання стану професійної підготовки прокурорів в Україні, налагодження співпраці з європейськими інституціями в частині оптимізації системи підготовки кадрів для органів прокуратури і проведення незалежної європейської експертизи підготовки та підвищення кваліфікації кадрів в Україні. Потім відбулась зустріч експертів Ради Європи зі слухачами Інституту підвищення кваліфікації кадрів Академії, під час якої експертами вивчалася система підвищення кваліфікації прокурорсько-слідчих працівників в Україні. Протягом другого дня візиту члени делегації зустрічались зі студентами та науково-педагогічними працівниками Академії, обговорювали проблеми підготовки майбутніх прокурорів, обмінювались досвідом у цій сфері.

**Відділ організаційної роботи,
міжвузівських та міжнародних зв'язків
Національної академії
прокуратури України**